



EUROPEAN INSTITUTE FOR GENDER EQUALITY

Vilnius, 23. 11. 2012
EIGE/VL/lz D/2012/ 700

Tender: EIGE/2012/ADM/29
Provision of Office cleaning services for the EU House in Vilnius

Subject: Answers to requests for clarification regarding the Tender

Dear Madam/Sir,

From a potential tenderer we received a question that might be of general interest.
Please find herewith the answer to this question.

Yours faithfully,

Procurement
EIGE

EIGE/2012/ADM/29. Questions & Answers Nr 4

Question 1:

Quantity of how many toilet brush and bins should be provided? What kind: metallic or plastic? (annex 1b, by the European Institute for Gender Equality).

Answer 1:

Ground floor (as per building plan): 4 WC's with wash-basins; 6 WC's with two double wash-basins located separately from the WC.

2nd floor (as per building plan): 7 WC's with wash-basins; 1 WC with wash-basin and shower; 1 double wash-basin located separately from the WC; 1 room with wash-basin for the cleaning personnel.

3rd floor: 9 WC's with wash-basins; 2 WC's with wash-basins and shower; one wash-basin located separately from the WC; 1 room with wash-basin for the cleaning personnel.

Toilet brush and bins should be standard (plastic).